Catologo Libreria Viborada

Helmholtz. Dal secolo dei Lumi

Imhaoltz

alle neuroscienze. Edizione
italiana a cura di Mario Piccolino
e Giacomo Magrini

Read More

SKU: 14927
Price: 45,00€
Stock: outofstock

Categories: Scienze

autore: Meulders Micheleditore: Bollati Boringhieri
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 2005

Product Description
In 8, pp. 296. Brossura. Tavole fuori testo brossura Ottimo (Fine) (14927)

La justice temporelle dans les
territoires angevins aux Xllle et
XlIVe siecles. Théories et
pratiques

Read More

SKU: 11821
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Boyer Jean-Paul, Mailloux Anne , Verdon Laure
a cura dieditore: Ecole Francaise de Romeluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2005



https://viborada.it/prodotto/helmholtz-dal-secolo-dei-lumi-alle-neuroscienze-edizione-italiana-a-cura-di-mario-piccolino-e-giacomo-magrini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
https://viborada.it/prodotto/la-justice-temporelle-dans-les-territoires-angevins-aux-xiiie-et-xive-sicles-thories-et-pratiques/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8, pp. 472. Brossura. Nuovo ancora sigillato. Collection de I'Ecole francaise de Rome 354
brossura Perfetto (Mint) (11821)

| ERNSTBoCH Il principio speranza. Scritto
IL PRINCIPIO _ ] _
SPERANZA negli Usa fra il 1938 e il 1947

Introduzione di Remo Bode

riveduto nel 1953 e nel 1959.
Introduzione di Remo Bodei

Read More

SKU: 10690

Price: 45,00€

Stock: outofstock
Categories: Matematica

autore: Ernst Blocheditore: Garzantiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 2005

Product Description
In 8, pp. XXXVII4+1665. Brossura. brossura Molto buono (Very Good) (10690)



https://viborada.it/prodotto/il-principio-speranza-scritto-negli-usa-fra-il-1938-e-il-1947-riveduto-nel-1953-e-nel-1959-introduzione-di-remo-bodei-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/matematica/

Catologo Libreria Viborada

Medea in via Arpi

Meped IN Vi ARPI

A CURA DI
FRANCESCO DE MARTINO

Read More

SKU: 1847

Price: 45,00€

Stock: instock
Categories: Esoterismo

autore: De Martino Francescoeditore: Levanteluogo-
edizione: Barianno-edizione: 2005

LEVANTE EDITORI - BART

Product Description
In 8, pp. 383, brossura, fa parte di: Kleos : estemporaneo di studi e testi sulla fortuna dell'antico
a cura di Francesco De Martino. Come nuovo brossura Perfetto (Mint) (1847)



https://viborada.it/prodotto/medea-in-via-arpi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/esoterismo/

Lezioni sui Salmi: il commento ai
Salmi scoperto a Tura

Catologo Libreria Viborada

Read More

SKU: 1690

Price: 45,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

Didimo 1l Cleco @) autore: Didimo il Ciecoeditore: Paolineluogo-
\r AT edizione: Milanoanno-edizione: 2005
LEZIONI

SUI SALMI

I, COMMENTO A SALMI
SCOPERTO A TURA
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Product Description

In 8, pp. 898, legatura editoriale con sovracoperta, introduzione, traduzione e note di Emanuela
Prinzivalli. Collezione Letture cristiane del primo millennio 37. Come nuovo rilegato Perfetto
(Mint) (1690)



https://viborada.it/prodotto/lezioni-sui-salmi-il-commento-ai-salmi-scoperto-a-tura/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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COLLECTION DE L'ECOLE FRANGAISE DE ROME - 334

OFFICES ET PAPAUTE
(XIVe-XVII* SIECLE)
CHARGES, HOMMES, DESTINS

sous |a direction d'Armand JAMME ot Olivier PONCET

Product Description

Offices et papauté, XIV - XVII
siecle. Charges, hommes,
destins, sous la direction
d'Armand Jamme et Olivier
Poncet

Read More

SKU: 4029

Price: 42,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: AA.VV.editore: Ecole Francaise de Rome
luogo-edizione: Romeanno-edizione: 2005

In 8, pp. 1049. Brossura. lllustrazioni nel testo. brossura Buono (Good) (4029)



https://viborada.it/prodotto/offices-et-papaut-xiv-xvii-sicle-charges-hommes-destins-sous-la-direction-darmand-jamme-et-olivier-poncet/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

ALICALIEIRCELICE R LEL N Strutture in legno. Materiale,
MAURIZIO PIAZZA ROBERTO TOMAS! ROBERTO MODENA calcolo e progetto secondo le
ClpnsH nuove normative europee

Read More
SKU: 16659

Materiale, calcolo e progetto secondo | [MELELERIANYS
e e normative europee Stock: outofstock

Categories: Architettura

autore: Piazza, Maurizioeditore: Hoepliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2005

Product Description
In 8, 752 pagine: ill., brossura, ex libris e timbro di possesso in antiporta brossura Molto buono
(Very Good) (16659)



https://viborada.it/prodotto/strutture-in-legno-materiale-calcolo-e-progetto-secondo-le-nuove-normative-europee/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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L'abbazia di San Giovanni in
Venere. Ricerche bibliografiche
L'ABBAZIA DI - - =
SAN GIOVANNI IN VENERE per il millennio 1004-2004

RICERCHE BIBLIOGRAFICHE PER IL MILLENNIO

GIULIO DI NICOLA

1004-2004

Read More
SKU: 14336
Price: 40,00€
Stock: instock

Categories: Storia

autore: Di Nicola Giulioeditore: Deputazione
abbruzzese di storia patrialuogo-edizione: L'Aquila
anno-edizione: 2005

L'AQUILA

DEPUTAZIONE ABRUZZESE DI STORIA PATRIA
2005

Product Description
300 p. ; 24 cm. Brossura. brossura Ottimo (Fine) (14336)

Il libro della sovversione non
sospetta

Read More

SKU: 13829
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: JabA"s, Edmondeditore: SEluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 2005



https://viborada.it/prodotto/labbazia-di-san-giovanni-in-venere-ricerche-bibliografiche-per-il-millennio-1004-2004/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/il-libro-della-sovversione-non-sospetta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Product Description

In 8, 107 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (13829)

Fondazione Giacomo Matteotti

Omaggio
a Giacomo
Matteotti

in occasione
dell’ottantesimo anniversario
della morte (1924-2004)

Ulisse Editrice

Product Description

Omaggio a Giacomo Matteotti In
occasione dell'ottantesimo
anniversario della morte (1924-
2004) . 4 volumi in cofanetto
editoriale

Read More

SKU: 13172
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: AA.VV.editore: Ulisseluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 2005

Quattro libri in cofanetto. Brossura. Contiene: Attraverso Matteotti, Quel che resta del
riformismo di Angelo G. Sabatini, Attilio Scarpellini - - Turati Treves Matteotti di Antonio Glauco
Casanova - - Omaggio a Matteotti in occasione dell' ottantesimo anniversario della morte (1924-
2004) a cura di Matteo Monaco - - Giacomo Mateotti La vita e la testimonianza politica di
Aghemo, Caridi, Casanova, Martini, Sabatini, Valente. -- Statuto della Fondazione Giacomo
Matteotti brossura Perfetto (Mint) (13172)



https://viborada.it/prodotto/omaggio-a-giacomo-matteotti-in-occasione-dellottantesimo-anniversario-della-morte-1924-2004-4-volumi-in-cofanetto-editoriale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Lezioni di diritto civile pubblico

Gianpicro Paolo Cirillo

Read More
SKU: 8167
Lezioni di Price: 40,00€
Dirittu CivilePubblico Stock: instock

Categories: Diritto

autore: Cirillo Gianpiero Paoloeditore: Direktaluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 2005

Product Description
In 8, pp. 320. Brossura. brossura Molto buono (Very Good) (8167)



https://viborada.it/prodotto/lezioni-di-diritto-civile-pubblico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Dizionario terminologico-

S concettuale di scienze bibliche e
DIZIONARIO ausiliarie
TERMINOLOGICO-CONCETTUALE .
DI SCIENZE BIBLICHE Read More
E AUSILIARIE SKU: 1721

Price: 40,00€
Stock: outofstock

Categories: Religione

autore: Jozef Heribaneditore: LASluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2005

LAS - ROMA

Product Description
In 8, pp. 1495. legatura similpelle e sovraccoperta. Traduzione di Rudolf Blatnicky. rilegato in

pelle Buono (Good) (1721)



https://viborada.it/prodotto/dizionario-terminologico-concettuale-di-scienze-bibliche-e-ausiliarie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

